

双星东风轮胎总公司通过 ISO 14001:2004 环境管理体系认证

日前, 华夏认证中心专家组按照 GB/T 24001—2004 idt ISO14001:2004 标准要求, 对双星东风轮胎总公司分 2 个阶段进行了现场审核, 本次审核范围为轮胎的生产和售后服务有关的环境管理, 最终确认该公司通过认证审核, 取得认证证书。

审核组专家认为, 双星东风轮胎总公司对生产过程中产生的各种废水、废气、噪声等采取了相应的控制措施, 并依法接受地方环境监测机构的监测, 结果显示为达标排放。生产现场整洁文明, 特别是炼胶厂环境管理, 不仅有利于产品质量, 而且为员工提供了一个优美的工作环境, 同时减少了环境污染, 员工的环保意识增强, 节水、节电、节约能源已经形成了普遍的习惯, 废油、废气等也进行了充分的回收再利用。 王开良 陈平

理查德森博格工厂技术升级

美国理查德森公司计划在 2008~2009 年间对得克萨斯州的博格(Borger)工厂实施技术升级。这项投资 1 亿美元的技术改造项目主要包括: 胎面炭黑产能增加 2 000 万磅(约合 9 072 t), 空气预热温度提高到 900 °C, 增设尾气热电共生设施。新增设备主要来自德国和中国, 据了解, 空气预热器是从青岛德国特公司订购的。该项目预计 2009 年年初完成, 届时博格工厂的年产能将达到 18 万 t 左右, 发电能力 25 MW。 国 益

河北龙星化工公司 在河南建炭黑生产基地

近日, 龙星化工公司着手在河南焦作建设炭黑生产基地, 计划年产能 14 万 t。该工程占地 250 亩, 包括 4 条 3.5 万 t 炭黑装置、尾气发电和污水处理等工程。该项目分二期建成: 第一期 2 条 3.5 万 t 炭黑装置及公用工程, 自筹资金 2.90 亿元; 第二期 2 条 3.5 万 t 炭黑装置, 自筹

资金 1.65 亿元。项目建成后, 可为风神轮胎提供橡胶用炭黑, 而炭黑尾气产生的蒸汽可供风神轮胎使用, 实现节能降耗综合利用。另外, 该公司也计划在河北沙河再建年产 2 套 4 万 t 炭黑装置项目。目前这两个项目的环境影响评价报告书已分别报送河南省环保局和河北省环保局审批。

总部位于河北省沙河市的龙星化工公司原名为“龙星化工集团有限责任公司”, 成立于 1994 年, 自 2008 年 1 月 28 日注册改用现名。目前, 该公司炭黑年产能 14 万 t, 2007 年的炭黑产量为 12 万 t。据说, 该公司正在申请股票上市, 为这两个项目的建设募集资金。 国 益

黑猫炭黑公司的内蒙古生产基地签约

江西黑猫炭黑公司近日发布公告, 该公司与内蒙古乌海市泰和煤焦化公司以及乌海市锦达煤焦化公司正式签约, 合资组建内蒙古黑猫炭黑有限责任公司。新公司注册资本为 5 000 万元, 其中, 黑猫公司出资 3 000 万元, 占注册资本的 60%; 乌海泰和出资 1 500 万元, 占注册资本的 30%; 乌海锦达出资 500 万元, 占注册资本的 10%。新的合资公司一期工程将建设 15 万 t 炭黑生产装置, 项目总投资额为 5.2 亿元, 建设工期为两年, 预计在 2010 年投产运行, 成为黑猫第四个炭黑生产基地。若内蒙古乌海项目能够按计划实施的话, 2010 年黑猫公司的总产能将达到近 40 万 t。 国 益

三工公司成效喜人

2007 年, 山东三工橡胶有限公司发展迅猛, 后劲十足, 实现产值 13 亿元; 主营业务收入 12.6 亿元, 同比增长 24.8%; 出口创汇 1 231 万美元, 同比增长 43.1%; 利润总额 6 763.9 万元。公司先后被潍坊市委、市人民政府评为“工业百强企业”(位列第 34 位), 被潍坊市劳动和社会保障局评为“劳动保障诚信示范单位”, 被诸城市委、市人民政府授予“突出贡献奖”、“名优产品奖”、“外贸工作先进单位”等殊荣。 王旭涛